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(A)1.2.5. Kulovy vodic K1 o poloméru R1 je obklopen soustfednou vodivou kulovou slupkou K2 o poloméru R2. Pro
tuto soustavu vypocitejte kapacitni a influencni koeficienty a presveédcte se, ze plati Cik = Cki.
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DU

(S)1.2.11. Deskovy kondenzator ma kapacitu C =100 pF. Jak se tato kapacita zméni, vlozime-li mezi desky paralelné
vodivy plech, jehoz tloust’ka je rovna Ctvrtin€ vzdalenosti elektrod. Ma poloha plechu vliv na vyslednou kapacitu?
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(S)1.4.2. Jaka sila ptisobi na elektrody deskoveho kondenzatoru nabitého na napéti J? Plocha desek je S a jejich vzdalenost
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(S)1.4.6. Do kapalného dielektrika jsou ponofeny dvé paralelni vodivé desky (viz obr.). Nejsou-li desky nabity, vystoupi
hladina kapaliny mezi deskami do vysky h, (méreno od dolniho okraje desek. O jakou vzdalenost Ah se zvysi hladina
kapaliny mezi deskami o;\]abueme li desky na napéti U,? Permitivita kapaliny je €, vzdalenost desek d.
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(\ e Urcete pole na ose homogenné polarizovaného valce
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Urcete pole na ose homogenné polarizovaného valce
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(S)1.3.4. Prostor mezi elektrodami deskového kondenzatoru je vyplnén dvéma stejné velkymi dielektriky o
permitivitach €ia 2. Jaka bude kapacita kondenzatoru, je-1i rozhrani mezi dielektriky

a) rovnobézné s elektrodami /
b) kolmé k elektrodam? [
Cemu bude roven pomér obou kapacit? DL/ % F7/ <y
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Urcete pole na ose homogenné polarizovaného valce
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Urcete pole na ose homogenné polarizovaného valce
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